
Protokoll fört vid Föreningen Gunnsjöbadets årsmöte  
söndag den 22 maj 2011 kl. 11.00 
i Kvarngården Bergshamra 
 
Närvarande: Ingemar Arvidsson, Mats Bergsten, Ulla Bergsten, Susanna Bertilsson, 
Åke Bertilsson, Kerstin Diamant, Hans Carlbom, Maritha Nyström, Kjell Pihlgren. 
 

§ 1 
Sammanträdet öppnas 
Föreningens ordförande Kjell Pihlgren öppnade årsmötet och önskade alla deltagande 
välkomna. Därefter höll mötet en tyst stund till minne av föreningens kassör, 
webbansvarig och allt-i-allo Jonas Bergsten, som tragiskt avled i juli 2010. 
 

§ 2 
Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Beslutades 
att till ordförande för årsmötet välja Kjell Pihlgren 
att till sekreterare för årsmötet välja Kerstin Diamant. 
 

§ 3 
Fastställande av röstlängd 
Beslutades 
att till röstlängd fastställa närvaroförteckningen över deltagare vid årsmötet. 
 

§ 4 
Fråga om mötet utlyst på rätt sätt  
Mötet har utlysts i enlighet med stadgarna. 
Beslutades 
att anse mötet behörigen utlyst och godkänna kallelsen. 
 

§ 5 
Dagordning 
Dagordningen har utsänts i kallelsen. 
Beslutades 
att godkänna dagordningen och arbeta efter den. 
 

§ 6 
Justering 
Beslutades 
att till att justera årsmötesprotokollet välja Ulla Bergsten och Maritha Nyström. 
 

§ 7 
      Styrelseberättelsen samt den ekonomiska rapporten för 2010 

Verksamhetsberättelsen för 2010 presenterades av ordförande. Påpekades att förening 
bytt webbadress till fgb.bergshamra.biz, men att på Norrtälje kommun går länken till 
den gamla adressen. Frågan om sophämtning och bänk vid badet diskuterades. Beslut i 
dessa frågor under punkten Övriga frågor. 
Ekonomiska rapporten för 2010 presenterades av Mats Bergsten. Ekonomin är god.  
Beslutades 
att fastställa och lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna 
att fastställa och lägga den ekonomiska rapporten till handlingarna 
.  
 

 
 
 



§ 8 
Revisorernas berättelse 
Revisorernas berättelse lästes upp. Revisorerna föreslog att styrelsens 
verksamhetsberättelse och vinst- och förlusträkning godkänns, att överskottet överförs i 
ny räkning samt att styrelsen beviljas ansvarsfrihet. 
Beslutades 
att lägga revisionsberättelsen till handlingarna.  
 

§ 9 
Ansvarsfrihet för styrelsen 
Beslutades  
att godkänna verksamhetsberättelsen samt vinst- och förlustberäkningen 
att överskottet förs över i ny räkning 
att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2010. 
 
 

§ 10 
Förslag till budget för 2011 
Förslag till budget presenterades av Mats Bergsten. 
Beslutades  
att anta förslaget till budget för verksamhetsåret 2011.  

 
 

§ 11 
Medlemsavgift inför 2012 
Styrelsen föreslog oförändrad medlemsavgift inför 2012.  
Beslutades  
att medlemsavgiften 2012 fastställs till oförändrat 100 kronor/familj och 50 kronor för 
ensamstående pensionär. 
 
 

§ 12 
Val av styrelse 
För ledamöterna Kjell Pihlgren och Ingemar Arvidsson går mandatperioden ut.  
Ytterligare en ledamot ska väljas efter Jonas Bergsten.  
 
Beslutades  
att till styrelse nästa år välja: 
Kjell Pihlgren ordförande, omval 1 år 
Ingemar Arvidsson, omval 2 år 
Mats Bergsten, nyval 2 år 
 
Följande har 1 år kvar av mandatperioden: 
Ann S Pihlgren och Susanna Bertilsson 
 
att till kassör välja Mats Bergsten 

 
att till revisorer välja: 
Åke Bertilsson, omval 1 år 
Hans Carlbom, omval 1 år.  

 
§ 13 

Val av valberedning 
Beslutades  
att till valberedning välja: Anne-Marie Hassbring-Johansson och Kerstin Diamant. 
Sammankallande: Anne-Marie Hassbring-Johansson.  



 
 

§ 14 
Val av firmatecknare 
Beslutades  
att i enlighet med stadgarna för föreningen Gunnsjöbadet organisationsnummer 
814401-1262 välja kassör Mats Bergsten, personnummer ..., samt 
ordförande Kjell Pihlgren, personnummer ......, att teckna föreningens firma 
var för sig. 

 
§ 15 

Övriga frågor 
a. Bänk vid badet 
Bänken vid badet är sönderslagen sedan förra sommaren och för tillfället uppallad med 
stenar och en grov gren. 
Beslutades  
att uppdra åt Stefan Andersson att göra en robust bänk som i möjligaste mån står emot 
skadegörelse och enkelt kan repareras. 
 
b. Sophämtning  
Toatunnorna hämtas på plats vid badet men kommunen kräver att soptunnan ställs vid 
vägskälet till badet.  
Beslutades  
att föreningen ska ha såväl toahämtning som sophämtning,    
att uppdra åt ordförande Kjell Pihlgren att ta kontakt med Norrtälje kommunen ang. 
sophämtning, 
att i första hand Mats Bergsten åtar sig att rulla tunnan från badets parkering till vägen 
kvällen före sophämtning, och att det i övrigt att är ett gemensamt ansvar att rulla 
tillbaka tunnan vid badet när den är tömd, liksom att ställa den vid vägskälet för 
tömning om Mats är förhindrad. 
 
c. Mejlutskick med årsmöteskallelse och betalningsuppmaning 
Maritha Nyström åtog sig att göra mejlutskicken med årsmöteskallelse och maning att 
betala medlemsavgiften. Ett inbetalningskort (pdf) ska bifogas i sådant mejl. 
 
d. Värvningkampanj 
Diskuterades värvningkampanj i Föreningen Gunnsjöbadet.   

 
 
§ 16 

Sammanträdet avslutas 
Ordförande avslutade sammanträdet kl. 11.50 och tackade för ett givande årsmöte samt 
tillönskade föreningen och alla medlemmar en trevlig och givande badsäsong.   
 
Dag som ovan 
 
 
 
Kjell Pihlgren   Kerstin Diamant 
Ordförande   Sekreterare 
 
 
 
 
Justeras: Ulla Bergsten   Justeras: Maritha Nyström 


